

№ 4 ИЮЛ 1968

Хроника культурной жизни

СО СЦЕНЫ И НА ЭКРАНЕ

Вот уже шестую неделю коллектив нашего областного драматического театра находится в гастрольной поездке по Дальнему Востоку.

Начались эти гастроли спектаклями в городе Биробиджане. Читинцы показали там «Даурию», «На золотом дне», «Тогда в Севилье», «Враги», «Между ливнями» и другие свои работы — всего 14 спектаклей. Все они прошли с большим успехом. Затем читинский театр пробыл 18 дней в Хабаровске и снова выехал в Биробиджан.

Несколько спектаклей читинские артисты показали и телезрителям — «Даурию», «Варшавскую мелодию», «Враги».

Местная печать тепло отзывается о творческой работе забайкальцев.

29 июня наш театр выехал со своими спектаклями к железнодорожникам Свободненского и Могочинского отделений Забайкальской магистрали. Он побывает в Белогорске, Свободном, Магдагачах, Могоче и других крупных станциях.